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 )نقاط  80  (التمرين الأول

 مراحل الحساب : حسب مايلي مع كتابةا (1

    𝑨 = 𝟏𝟒 + 𝟒 × 𝟏, 𝟓                 B = [ 14 + 6 ×    –    17 2 6  ] ÷ 2   
 :        حصل على النتائج المعطاةلتفي كل مساواة  ضع أقواسا         (2

𝟏𝟒 + 𝟏𝟑 ÷ 𝟑 × 𝟒 = 𝟑𝟔 

𝟓 × 𝟗 − 𝟓 × 𝟒 = 𝟖𝟎 

 أكمل مايلي    (3

 

 

 

 )نقاط  70التمرين الثاني ) 

 : أحسب مايلي بتمعن موضحا مراحل الحساب واعطاء الناتج على شكل كسر (1
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 1ثم رتبّها تصاعدياً 90أكتب الكسور التالية بنفس المقام   (2
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 )نقاط  50التمرين الثالث ) 
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الرياضياتالفرض الأول للفصل الأول في مادة   
 

 

17 101 17 (100 ....) 17 .... 17 ..... ....... ....... ......

3.1 7.1 6.9 7.1 ..... (..... 6.9) 7.1 ....... ........

          

        

❷ 
 

للجميع  بالتوفيق  

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

www.ency-education.com




